址

.

生北陽明山華岡 文化大學

電解幹室

:

轉八

村四〇七・

五

鏡

彩

吉

嘉

七・四

六二

湖

梅

林

遠

事

求

中

帳號請向資訊中心 校師生使用,如需 BER815 開放供全

間管理」、「同儕

處學輔組本學期開

(本報訊)學務

設「生涯規劃與時

處領取申請表,並於十月三十日

合乎資格且欲接受推薦者,請至大恩館十樓課指組李燕美

前將資料寄至北市安和路 2

段22巷10號該會連絡處收

水準。此外,研究生

中請。 同儕輔

備撰寫報告及論文。 尚可利用該中心設

另,

資訊中心大

歡迎

同學參加 導員訓

練

腦 CDC CY-

分的國際學術資訊,以提昇本校學術研究 NET 國際學術網路, 提供師生即時充

TANET 臺灣學術網路及 INTER-

分享各

項

教 業 將亦

生究研

告報寫撰備設此用利可 論及 設備。 利用並請同學愛惜電腦,請同學多加 長至晚上十二時)。 習教室開放時間爲 定,開放時間將延 星期日上午八時至 八時至晚上八時, 工讀生工讀時間確 下午四時(將來夜間 資訊中心 週一至週六上午 資訊中心除了備

面改換成最新的486 (一、二、三及夜間 (一、二、三及夜間 (五)、三人夜間 訊中心今年度將日 (本報訊) 電腦資 電 爲增 腦實 電腦 金100元 典慈孝堂,由翁樹 月十一日每週五下 等課程。 情緒抒解與調節 同學於明日前至學 澍老師上課。歡迎 午一時至三時在大 輔導員訓練 十月七日至十一 同儕輔導員訓練 0 -

學習效果,

進

夜 今 輔組報名並繳保證 間部學生 邀高信譚演講 (本報訊)夜間 會 先生。 會徵工讀生,性質 八六八八轉山洽周 會暨華岡文教基金 △本校校友會總

從生命境界談成功 創造生命光明面— 邀請高信譚演講「 在大夏六樓禮堂, 部學生會今晚七時 時薪80元;意者請 、基本環境清潔, 腦輸入、活動企劃 號2樓或電八六一 **治華岡路一巷** 19 爲文書、採訪、電

長期日夜躬親和顏悦色侍奉湯藥,經其父母或翁姑及鄰居證具有下列之一者得選爲孝行楷模:1父母或翁姑久病,能 人生」,歡迎聆聽。一三〇三九洽。 八届孝悌楷 E 起 受理推薦 模選 拔 拔,即日起受理推薦。 會第八屆孝悌楷模選 人和諧孝悌文教基金 20室,舉行迎新茶 會今晚六時在大賢 (本報訊)財團法

即

胞愛精神、濟弱扶傾、協助孤苦貧困者、孝順其長輩有具體克服重大困難,有具體事實足證堪爲社會楷模者。 2 發揮同 爲孝行楷模者。3能發揮以老吾老以及人之老精神、照顧孤實者。2.三代同住、晚輩能恭敬孝順長輩有實據足以證明其 苦長輩有實據足爲模範者。 事蹟者。 具有下列之一者得選爲悌行楷模:1.友愛兄弟姊妹能幫其 行。 六時廿分至團部集合。

行發 林 長 社 王陳 長 社副 主 編 編 : 輯 青年學生書畫比 即

收 賽

上午九時於山仔后場,舉行迎新烤肉。

舊7-11前集合。

時至大雅社辦登記。 、明中午十二時至

中華民國五十七年十月十日創刊

校

刊

非賣品

第四九三五號

卿 吳: 淑 雲雲 美秀 張張 乙張爲原則,並以立幅捲軸裝裱 法作品送至課指組許老師處。 學有興趣者請於十月五日前將國畫、書 廿二屆全國青年學生普畫比賽,本校同 辰,發揚中華文化,國父紀念館舉辦第 國畫及書法作品,以不超過四尺宣紙 (本報訊)爲紀念國父一百廿九歲誕 日 起

部總務組徵男工讀 大典一樓系信箱, 刊調查資料已寄至 年刊調查資料 會年刊室表示,年 班代表速領取 (本報訊)畢服 時在大仁心室 辦迎新晚會。 餐廳,舉行社員大 晚五時卅分於新雅 會。 △高雄學友會今 △國樂社

週一至六之晚上五

車管制,時間是每

元;意者電七〇六 時至八時,時新10

請應畢班班代儘速

會及迎新晚會,會

部學生,性質爲機

生十五名,限日間

本報訊)夜間

若干名,頒獎狀及紀念性獎品

一今晚六

(本報訊)乙組

工, 舉

漏者,請至年刊室不清楚之處或有遺 五一一轉88-99治。 **洽詢或電八六一〇** 領取資料。 凡對調查資料有 在陽明山第二停車 十月二日上午十時 員10元,非會員150 元,可當場繳費。 (本報訊)攝影社今晚 △森林學社將於

本報訊) 竹友 操作等。 **閻振泰主講:相機種類及** 六時卅分在大義郯室,由 ,報名者六時在大賢走廊 △網球社今晚五時廿分 △華岡嚕啦啦今晚甄選

今晚六時卅分在大義邓舉 集合。 員五時四十分在大賢門 △嘉友會社服隊隊聚 △同濟社今晚儲訓,社 口

活動

在球場旁集合。 在大孝球場練球,

遇雨

則

六一七八七四或大典郵局 一理招新報名,意者請電八 △登山社初嚮訓練營受 今晚 動。 主講「青草藥」。 誰來談愛情」演講。 時於大213 於大義川室,舉辦「今夜 △MRA合唱團今晚六 △中醫社今晚七時於大 室,舉行例行活

△羅浮群團集會,

賢如室,召開迎新烤肉幹 △屏友會今晚六時在大 演講 義31室,邀請徐榮俊先生 主講「從手面相看婚姻戀 賢10室,邀請黄友輔老師 時卅分至印刷系辦前報到。 日舉辦甄選,意者今晚五二年服隊今起至十月二 △易學社明晚六時於大 △茶藝社今晚六時在 0 「茶路探尋

仟、一萬元及獎狀乙面;另各錄取佳作 優勝前三名,各頒獎金二萬、一萬五 0 時在大義廣場集合。 晚會,意者晚上六雅帕奇諾舉行迎新 時於大孝館二樓社 今晚六 廳,舉辦迎新舞會。 辦舉行迎新活動。 六時卅分假B52舞 △慧智社今在大 △勞工學社今晚 招 新

登記。 二時至 招新,請著運動裝。 棒球校隊今、明兩 有興趣者請中午十 日於大操場,舉辦 在大仁社辦招新, 社今起至十月七日 △參加登山社 △地方戲曲研究 時至社辦

辦之迎新活動,欲 0 智社辦或電八六一七六八由果峻師講授,意者洽慧 典50室,教授筆法。 △慧智社禪訓班招生 △書法社今晚六時於大 社今晚六時於大義 (本報訊)華光

晚六時於大義如、⑫室上

〇電腦社DOS班,今 △至善青年社今晚六時時;電玩班在社辦上課。 分在大孝心室,舉行例行 社員大會。 十五分在大仁 部會議行前協調會。 △標準舞社今晚六時

百花池,教授三步吉魯巴 -五分在大仁110室,召開
△集郵筆友社今晚六時 102室,舉行例行活動。 △吉他社今晚於大賢101 遇雨改至大義35室。 在

迎同學攜伴前往 營業,即日起供應)已開始 幕期間早餐特選一 早、午、晚餐。 一,至明日止, 種産品 (瘦肉粥) (大雅館四樓原 優惠同學買一送 △大雅美食廣場 0 歡 開 老

在格致路15 △陳同學

房轉租,一學期二 於格致路有一單人 三七〇九。 △勞工四蕭同學 ,一學期二 租,環境佳 意者電八六

電);意者電八六 萬四仟元(不含水 路有單人房轉租 七二二三。 △施同學在格致

約二坪半,一學期 影片於 六一七二二三。 一萬四;意者電八

者請電八六一八五 者請電八六一八五 治餐廳丁先生。 另,新雅餐廳便

人場,並附飲料。 時,每人100元即可 間:下午二時至十 式預約包場,意者 有卡拉OK歡唱時 該交誼廳接受各

新雅餐廳交誼廳佛」,並受理招新 歡迎預約包場 廳附設交誼廳, (本報訊)新雅

曾經努力得到的所有

體會的,我拘著對大學生活憧憬的心 後榜上有名,那種解脱感是旁人無法 當初大一時,歷經了重考的壓力,然

「屏友會」給我的溫柔與

没有人給我幫助,唯有「屏友會」。 滿懷欣喜地奔向文大,但是我慌了

大二時,接下會上幹部的工作,從

看看過去的年頭 在奔波中我驀然回首

停頓,無法透過生硬的筆著墨 為 而是泛濫的情緒澎湃如潮湧,

0

對空白的稿紙, 业非心中

遲遲無法

就是因爲詩社;從

個自以爲

没有任何的觸動

代替了一切哀愁

不管天有多長 地有多久

你是我的溫柔 給我所有

可以說是拜會員支持之故

,希

不會讓别人知道 悄悄的撫平了我的傷口 你總會用你的雙手 還是無奈的接受 有誰甘心向現實低頭 泛起失望的念頭 脆弱是令人容易跌倒

才,就這樣屏友會一點

一滴累積到

溫

社團如何運作,及如何運用會上的人 無到有;從不了解到熟悉,讓我懂得

還是陪我往前走

縱然是汗在流 承受壓力與憂愁 但你卻永遠在我的背後 轉眼之間不停留

人總會有想哭的時候

無悔的爲我守候

停留在你的溫柔 你是我的港口

專用信箱」,會員對會上有任何建議者

就不會再是一、二、三、四、……那樣敷衍。而是會望著每

如果把天上的星星幻化作每一個活動。我想,數著星星時

聊天,接著,我們會有更新鮮更有趣的,我們將輕鬆又奇怪的進行一場星座的

△屏友會在大典郵局前設有「屏友會 一在我任内,屏友會能夠更茁壯。 |是我對社團的參與仍是樂此不疲 展望大三,大學生活已經過了一半,

縱使天也會荒

地也會老

,請踴躍投書。

日(星期六)將奉鮮迎新

愛是没有盡頭

文專新招社詩岡華

譜臉的陰光逐追

寬明林/三藝文

,卻道天涼好個秋」的對生活有意氣風發的少年,到「欲罷還休 識愁滋味,爲賦新辭强説愁」的從詩社一路行來,從「少年不 深刻體驗的成年。這之中的轉折 從「少

整 人間起在華岡的日子有什麼最令 在 我動容的。其實有很多深刻難忘 了 我動容的。其實有很多深刻難忘 了 的記憶,當然印象最深的是在詩 去 一 社的日子。 衣領,忽然覺得有些微蒼茫的感意沁骨而寒顫,不自覺地拉了拉瘋瘋,頓覺氣候已漸漸入秋,涼遍步在華岡狹隘的路上,悲風 動,想起往事、想起……。 呢?我想大概是 在艱辛的路途中,薪火相傳地走 」仍秉持著對新詩熱愛的信念,

待就已是兩年,或許你會想問說 去,只要「新詩」仍繼續存在。 了過來;當然它仍會繼續地 並不足以完整表達心中的悸動 「痴戀」該是一個泛濫的詞語 大一時便毅然加入詩社,且一 個小社團怎能讓我待這麼久 一種痴戀吧!

整地表意心中的感觸。將來還是首從前,但種種的言語卻無法完 動人、新詩的美,這之中的成長 新詩」是什麼,到深刻瞭解新詩的 也和詩社有著密切的關聯存在。 路上走過來,難免會不禁回

詩社今年已正式邁人第二十七

會再繼續走下去、寫下去的

和小説來的要高,但「華岡詩社生)對新詩的接受程度不如散文年,儘管現在大衆(包括在校學

走下 未來的路將不孤單

皆占有一席之地。對於未來,詩搖欄、陳斐雯等,在當代詩壇培養出不少傑出的詩人。如向陽 感受到彼此間心靈的交流,彼,在每一次的聚會中,將可沒 社仍將繼續走下去,勇敢地走著。 也在全程參與之中,逐漸地成長。 閱讀心底那深刻的感受。而自己 走過了二十六個年頭,此間也 詩社在華岡不定的風雨煙嵐中 此間心靈的交流,彼此次的聚會中,將可深深

講習,報名時間:九月廿六日至州 中將邀請林耀德、白靈、鴻鴻等人 ,歡迎喜好新詩的朋友報名。活動 第三年、第四年……,因爲有你 彼此交換心情,走了兩年,還有 ,也希望和各位喜好新詩的朋友 心中實在有太多的感動了。當然手中的煙隨思緒抑揚而纏繞, 華岡詩社「新詩研習管」及招新 人們因爲「追尋」而成長 0 0

群好奇的青年投人她的懷抱。

性的社團嗎?

你想學習有關行銷、公開

AIESEC在一九四九

迎加入AIESEC的行列。 的知識嗎?你想出國嗎?歡

AIESEC今、明雨天

一紗;相對的,也吸引了

AIESEC何以成爲國際 SEC嗎?你(妳)想知道

你(妳)想多瞭解AIE 大學院校有AIESEC。

名詞給她罩上了一層神秘的

AIESEC酷似專業的

他是

一個國際性的學生社團。

?是用的嗎?都不是,其實

詞?亦或是名詞?是吃的嗎 什麼東西呢?是動詞?形容字面上就瞭解他。他到底是

東海、成大、中山等十四個東吳、大同、清華、交大、淡江、文化、銘傳、中興、國内有台大、政大、輔大、

人困惑的名字,很

少人能夠從 是一個令 勞工二

學院校經濟商管學生會」,在 部註册的名字是「中華民國大

A

IESE

C

日,地點:大典面大義內側走廊。

瑞典等六個國家擴充至今全 芬蘭、法國、荷蘭、挪威及 摩。會員國由當時比利時、 年成立於瑞典首都斯德哥爾

一問題。

目光轉向服務性社團, 我重新再去選擇, 去 **海狂才能不枉少年。** 了狂歡,以爲這樣的 怨無悔。我一度選擇 次的强顔歡笑後,是 後來我發覺, 在每一 活過得充實,過得無 樣才能讓我的大學生 波波的空虚與寂寥 。一 文專新招社年青善

長成我伴

兒曾一起辦過活動。有時候,心裡的話只有社上好友才懂。情壓抑下來,到了社辦再一股腦兒的發洩出來。畢竟,大夥異,無法做心靈的對談。於是,我偶爾會將生活的故事與心曾發覺,雖然有可以講講話的人,但畢竟交情粗淺,志趣各到「至善」暖暖的友情。從活動中,漸漸熟悉彼此。你也許 分踏實且深具挑戰性。 的回憶,生活變得十 …等, 養能力外,還能感受 除了吸取經驗與培 無一不是精采

那樣單純。我希望能的服務性社團,並非

。我需要一個多元化

均維簡A二管企 話孝親,到聯合勸募辦演唱會、母親節電 展、與外校社團一起 …等等。從演講、書 及活動執行的細節… 年來, 我學會寫教案 我接觸了至善青年社 取多樣化的經驗。終夠從各種活動中,汲 學會如何製作美宣 從而投身於此。半 一次機會下,

使個人的無力感更爲沈重而父權式的思自承擔整個體制沈重錯誤的後果,只有 同樣的粗暴無理,而當我們只是個人獨 樣的女孩。 不公及威脅,往往以不同形式出現卻是 生常常面臨到許多易見可感的或隱存的 不斷挑戰與進步,我們期許自己成爲這 題桃花源?生活的、溫馨的、文化的, 生活在這樣的校園和社會中,身爲女

宴,今晚六時卅分在大賢邓,首次見面 。讀書、思辯、行動,我們約定一場饗面對這生活中本就屬於我們共同的處境 候真快樂,很多的女孩找到伙伴們一起 考更加鞏固了他的力量 請來瞭解,來加入,我們在 0 起的時

新新 新

女研社宋天姮

考接觸過嗎?未曾緣溪行,如何一窺美這是一個新的空間,妳曾經好奇過思

在百花池廣場招新。

E S E C 招新

A

I

/莊于德 專文 社團,他在教育是國內唯一在教

國, 八百個以上球八十多個會員 。A I E S E C

式主義。

值的符碼 (code)的運行;因此,結構主

義是一種形式主義,而符號學則漸漸超越形

其實,符號學有兩個體系,索緒爾開創的

而美國哲學家皮爾斯(C.

探索文學作爲文學形成、轉化意義和社會價

質 (patterned nature)

,而符號學旨在

結構主義」或「符號學」。若要簡單的區分

兩者,則結構主義旨在發掘文學的形式化性

義文論家試圖突破結構主義過於注重形式分

的傾向,而更關心文學作爲廣義的符號

社會中的作用機制,這種發展被稱爲「後

子科,在此我們可以說結構主義與符號學是

義的關係,結構主義的源祖索緒爾首先提

說起符號學,

很多人都搞不清楚它與結構

義

一要建立

符號

在社會中的生命」的符號

物兩名,但到六十年代中期,許多結構主

指與所指之間物質性的關聯:煙能指火,爪

看地圖或一隻畫出來的貓與一隻所指的貓。

,在於它有賴能

所指,

的使用不當,

直接攻擊。圖像符號在能指的結構上相似於

被認爲對其所指(基督教)的

我們必須學習去辨認這種擬似,例如

《橋藝漫談》

你是第四家,拿到這手牌:

AKQ 7

J 1063

4♥依然好得很;

左敵方首引♣5

如右:

J 6 3

> 9 5

8

一番。

有比加一支持略好的牌力

因此,理應逕叫4♥。叫牌

帶有强烈感情,而使某些能指(如十字架)

。語言即是象徵符號,象徵符號有時會因

)、 圖像 (iconic)和指示 (indexica 皮爾斯並把符號分三類:象徵(symbol

10

sentament 約等於 Signifiant 能指)、對

(interpretant)。當我們稱某人的表情

時,就已是把肢體語言符號系統

(Object, 等於 Signified 所指)和釋符

轉譯至另一符號系統,這種對符號進行翻譯

解釋和代表第一個符號即爲釋符。

三家快速地派司過來,你開1♥

這種情勢,大抵有兩種方法來處理

算大牌點,再加分配點,共有十八、九點

,端視其牌風爲保守或慓悍而定。事實上

沈默,同伴加叫2♥,你怎麼辦?

伴可能持有的牌,再決定動向。原則是:「你若認爲同伴即使持

個較實際的方法,老練點的橋友們都使用它,那就是想出

某些低限牌力,成局合約仍攤牌可成時,你非逕叫成局不可

,夢家的牌出現了

家吃了♣ K,試拔♣ A

王牌的了。你想如何處理呢?

説明缺 Q 牌組的最佳打法。八張以下時,你一定要偷,但九張之

到皇后在何方,那就不用依賴什麼原則了。本牌你正好有機會表

開力量,加上♥Q應該會開叫,尤其他是第三家。你找♥A

東家已知有♣ AK ,和至少一張大方塊,因爲西家持兩張大方

找 AK 硬敲,略勝於偷。因此,我們說:「九不偷,八必

其實九張的配合,偷牌僅僅略遜硬敲而已,因此,有任何 跡像顯示偷牌爲上時,仍以偷爲宜。最好的方法,當然是設法找

本牌,同伴的牌力,即使少到 k ×××的紅心和 J

同伴也許

有個很合理的原則,可資運用:「八必偷

皮爾斯把符號分三部份:

再現體(Repre-

橋藝社提供

印刷三 A /

2

, 你王吃。

,九不偷

夢家的牌正如所料想的一種,同伴也走對了

,這種牌應選擇較具鼓勵性的加

有不同,因前者具有語言學的基礎,而後者

則不限語言,嘗試去解釋每一種符號類型。

稱 semiology ,

peirce) |

脈則叫 semiotics。

兩者稍

。生手們算

你

1 🖤

。東

此原則

4

一支持

0

符號

方式

構成並已系統化,使我們每個人得以自己的

是比喻(metaphor)與轉喻(metonymy

。比喻最通常的形式之一是直喻(simile

或「似」來比較。轉喻是以聯

前者是社會機構,由

「說話」,這種言語是以語言與規則爲

和 社 學 會 價 在 探 索 文 學 為 文 , 學

値 的 碼 運 其 漸 成 漸 招 1 越 轉 形

所舉例子説明: 聲音與形象)和所指(觀念 新 聞 B

就索緒爾的體系來說,符號包含能指 四),下圈以巴特 張 以 強

聲音 能 形象 指 符 所 觀 念) 指

Rose

文化意義

被另外 合連繫,一幅天秤成爲正義的象徵, 爾並區分語言(language)和言語 索緒爾說:一 (róuz) 個象徵,如古戰車所取代。」索緒 能指與所指之間具有自然結 植物的玫瑰 愛 (parole 就無法

或型態的故事,皆由某些功能所構成,對分析則要注意兩個觀念:(1)不論任何類別 中的角色、事件相關。而從事歷時性横軸 響我們對事情 故事之原則至爲重要;②故事中事件發生 不富」或「不窮」;②要確定對比與讀本 出正確對比, 從事共 時性直軸分析 例如「 安排非常重 須注 一與「富 二而

paradigm) . 基礎,人人皆可學會。 横軸 syntagm 代表。共時性强調潛含的對比模式(即直軸 係,以李維史陀式爲代表,後者指以歷代讀 者指以當代讀本研究探討其因素之間存在關 本檢視故事旁白演變的方式,以普羅普式爲 與「歷時性」(diachronic)區分,前 索緒爾並首創「共時性 歷時性則重視連串事件 , 兩者差異見下表] (synchronic

念或描述事物,其希臘語源表示「替代名稱

,故我們可以「皇冠」來替代「國王」,

想爲基礎,即使用聯想事項或觀點來激發觀

,即以部份代表全體或以全體代表部份,以 轉喻最普通形式是舉隅法(synecdoche

歷時 連續 同時 演變 靜止 時間中關係 體系中關係

這是一場與身體的遊

個實際來架構一個「不實際」。 現實際;卸下面具後,卻要用千萬 戴上面具後,是以不切實際來表

燈光下 還是角色的混淆 不論是時空的錯亂

的收穫。 日期、地點: 前來觀賞舞蹈系畢業班的巡迴展。 無聊的、翹課没地方去的,都可以 情,想要給你看看這15個季節下來 黄色的景象。我們以這樣溫度的 10月6日—台中中山 好奇的、有興趣的、有熟識的 10月16、17日—台北藝術館 10月8日—中壢藝術館 在人秋之際,一切都將要進入淡 都是種迷人的麻醉 種擁有世界的快

♥9偷

每場於晚上七時卅分演出,歡 10月4日—台南縣立文化中心 (舞蹈四/

迎

再打小紅心,♥Q若未掉下來,

都是轉喻例子 賭 是

以肢體作書 没有輸贏 用汗水描邊 有的只是絶望的 場與青春的賭注 美麗

符號學最被人詬病的是:不涉及美學判斷 姆叔叔代表美國,以牛仔帽暗示美國西部

問題,它只重視文本中要素的關係與意義的 産生,尤其是—有時流於武斷的意義詮釋。

意兩點:(1)找 非

理應先拔一張看看。因此,♥Q必然在西家。東家若有上

人劇

力般旋轉在時空之中 的驕傲。像個地心引

舞臺的張力、活力

虚榮,換來一次真實 股完滿的成就感沖垮

到在這嚴酷的條件下, 亦孕育出這段的

僅止於又乾又熱,冬天颳著寒風,没想 在尚未帶團到澎湖前,對這菊島的印象

社劇話

中人竟是最初的自己 悲喜, 驀然間發現劇 。場景開始變化你的 ,更是生命力的延展

認定同時存在多個

版四第

一取报名表及简章。 孝二楼話劇社社鮮或洽文藝三張勝宏索

起至十月七日接受報名,報名請至大 話劇社舉辦華岡第五届短劇比賽,即

没白走這一遭。」 後可以自豪的說:「 展現預計的結局,最 自己,在舞臺上完全

劣,但亦很公平的給予澎湖豐富的海洋 是無人島,雖然上天給予的氣候條件惡 的,其中有二十一座有人居住,另外則

斜陽,只是一片海藍藍……。」來吧!

輕拂澎湖灣,白浪逐沙灘,没有椰林綴 嗎?大地領隊群歡迎您的加人。「晚風 是我的最愛。想體驗這萬種風情的菊島 麼好聽,而我亦稱其爲情人之島,因她 紋石之島……她的名字是那麼的多,那 相遇,東方的夏威夷、天人菊的故鄉、 ,每次回來,就盼望著下一次與她的再 的體驗亦不同,尤其這風情萬種的菊島

要走的路,

定自己往後

我已找到了

,也更能確

這條路走來

可以是黯淡無光,

心動不如馬上行動。

活動時間:10月5、6、7日。 在觀光系圖接受招新報名。

澎湖,是由六十四座大小島嶼所組成

光四

/陳昱

資源、漁産、珊瑚以及聞名世界的紋石

。其中又以其特殊的風土民情,每年夏 欣向榮; 而澎湖的居民亦是熱情而好客季吸引無數遊客到此,帶來了一片的欣

義深遠,榮譽也增添了責任感。 國際大學總長金子泰雄先生,意 任首相海部俊樹先生及日本東京

濟的競爭和合作。鏡湖深信中國

那間水銀燈下靜定,迎接掌聲的片刻,

信末署名故事妻…。

看到丁恤上所叙的話,真的好感動

關於澎湖的事,直到有一年,她給我的

「長久以來和她通信,她告訴我許多

豁然開朗;而天后宮的傳奇、萬軍井的的。在海上,望著那海天一色,心胸便

期待一種

風櫃濤聲、嵵裡的海灣、桂花巷、望夫 故事…等古蹟,更令人發思古之幽情、

石、雙心石滬……等,加上船長島的美 雕傳奇,更令我深深的愛上了這天人菊

在尋覓自己

終於實現了 這些期待, ……, 然而

。以前總是

雖然常帶團去,但每去一次,每一次

開始釋放感情,肢體狂烈的扭曲,刹

追尋自己的舞臺在聚光燈下展現色彩

心跳隨之停頓,聽不見鼓勵的聲音,一

國韓 熙 學 大 頒

博士,今日獲韓國慶熙大學頒贈 頒贈典禮在慶熙大學主辦的 本報訊) 本校董事長張鏡湖

士學位,鏡湖深感榮幸,榮譽是 后: 今天承蒙慶熙大學頒贈名譽博 各位慶熙大學的教授和學生: 趙創辦人、孔總長、各位貴審

事長並在典禮中致詞。致詞內容一世界和平日」會議中舉行,張董 會議期間同時頒贈學位給日本前 學主辦「世界和平日」會議,在 人生最寶貴的資産。此次慶熙大 活動是東方儒家哲學的傳承。

名學府,而且許多學術活動,蜚 之而起的是「軟性」的文化和經 軍事和强權勢力,日漸式微。代 國大會建議,定名一九八六年爲 植先生發起「國際大學校長協會 響。冷戰結束以後,「硬性」的 際情勢的丕變,產生了實質的影 高層領袖都積極參與,認爲這些 辦人張其昀先生和中華民國許多 聲國際。七十年代,趙創辦人永 世界和平年」。此一決議對國 敦風厲俗。中國文化大學故創 宏揚文教,創立「國際光明會 一九八一年,趙創辦人向聯合 慶熙大學不僅是大韓民國的

這是鏡湖此刻的感受和期許。 各位嘉賓身體健康。

各社

定暫停社團活動及社團權利 助教處(分機器),否則將依規 於明(三十)日前繳至課外組蕭 表及學期計劃表之社團,請儘速 切經費皆不予補助。 (本報訊)尚未繳交改選交接

連吧!」

刀,我想跟童軍團有點關

此英明神勇,我很崇拜他

「國中時看到馬蓋先如

而且他使用的是把童軍

聯合國憲章和世界和平日的精神 下爲一家」。教皇約翰二十三説 好的世界。孔子曰:「聖人以天 個繁榮安定的東亞,一個祥和美 ,和國際友人共同努力,創造一 文化大學和臺灣學術界,願秉持

動力,而瀰漫著自由的氣氛。」 基礎,公平合理爲原則,愛心爲 世界和平的建立必須以真理爲 最後,敬祝慶熙大學校運昌隆

今明最後繳交期 團學期計劃表 限

華岡羅浮群呢?」 八門,我想來看一看!」 要…… 你們當初爲什麼加人

子平,秉持著「一日童軍 要完成這一生的宏願,我 ,一世童軍」的精神,我 「聽說童軍的世界五花

「因爲我高中是行義童 我知道,不論你們是何種 看著你們堅定的眼神,

「喔!當然不!」

多來,你們已從中找尋到 所要的,並且以「她」爲 動機加入這團體的,一年

情景,有的剛毅木訥,有 回想第一眼見到你們的

怎麼去留住新伙伴,經過

我從不擔心内向的你們

一年的歷鍊,害羞、觀然在

呢!現在卻已經要開始帶 只是我的小弟弟、小妹妹 裡偷哭::感覺上,你們還 想念小朋友,而躲在棉被 大賽,往後幾天又因爲太

新生了。

從小隊集會没人敢說話, 的只會傻笑,而相處愈久 愈能發覺你們的可愛。 羅浮群

苦,我都會陪著你們一起

,不管這一年會多麼的艱

披荆斬棘的!

得過那致命的吸引力的!

加油吧!親愛的伙伴們

熱情,你們大可好好發揮 信、開朗又略帶點三八的 而今流露出來的是一股自 你們身上早已蕩然無存

卯足全力,相信無人逃

叫起來宣誓,卻直說夢話 到吃火鍋時拚命和我搶餃 那天, 高興的舉行吃西瓜 子;魯濱遜考訓營半夜被 子…」;見晴夏令營結束 我没穿褲子、我没穿褲

魯濱遜 」是去玩的,就 腳跨進來了。」

你們後悔嗎?

「我最無辜了!

我以爲

:我們在等著你! 城對面的華岡羅浮群團部 請親治大典郵局地下道書 華岡羅浮群招新,意者

的 祺艷李/二福兒 ,卻因當都 動場是「無心 長的累積。 **、載滿了成** 扶持,這條 的且滿載的 的無心,使 。載滿了伙 路會是愉快 易,但身旁 似乎有些不 輩子難以 切成爲我

位在那?想

該將自己定 的一部份, 大學所失落

做什麼?這

些答案我想

憑你如何選擇,我想我的選擇是對的。 愛暉社今、明日舉行儲訓活動。工作 可以是多彩多姿,全 抹滅的回憶。 大學生活

證影本、私章, 館二樓中堂辦理 行行員於十月六日 新銀行商洽,請該 組、會計室特與台 便研究生領取教育 部獎助學金,僑外 研究生消息 服務台 (本報訊)爲方

遺失機車行照, 當天上午九時卅分 户同學,請攜身份 獲者請送至大孝館 至下午二時至大恩 理開户手續,須開 派員來校爲同學辦 九月廿二日下午 △體育一張宏誌 於